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ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

SikaScreed® SE-04
ΤΑΧΕΙΑΣ ΠΗΞΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΕΙΔΕΣ ΚΟΝΙΑΜΑ ΔΙΑΣΤΡΩΣΗΣ ΔΑΠΕΔΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Το SikaScreed® SE-04 είναι ταχείας πήξης, 1-συστατι-
κού, ύφυγρης συνεκτικότητας κονίαμα διάστρωσης 
δαπέδων τάξεως CT-C50-F7 σύμφωνα με EN 13813.

ΧΡΗΣΕΙΣ
Κατάλληλο για θερμαινόμενα και μη δάπεδα▪
Κατάλληλο για εσωτερικές & εξωτερικές εφαρμογές▪
Κατάλληλο για επισκευές κονιαμάτων δαπέδων▪

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
Ανθεκτικό σε παγετό▪
Ταχείας πήξης υδραυλικό κονίαμα▪
Επιτρέπει ταχεία χρήση του δαπέδου▪

ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ / ΠΡΟΤΥΠΑ
Σήμανση CE και Δήλωση Επιδόσεων σύμφωνα με ΕΝ 
13813: Τσιμεντοειδή κονιάματα διάστρωσης δα-
πέδων

▪

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Σύσταση Τσιμεντοειδές

Συσκευασία Σάκος 25 kg
Παλέτα 42 * 25 kg (= 1050 kg)

Εμφάνιση / Χρώμα Σκόνη, γκρι

Διάρκεια ζωής 9 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής

Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε στην αρχική, κλειστή, σφραγισμένη και άφθαρτη συσκευα-
σία, σε ξηρές συνθήκες και σε θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +25°C. 
Σφραγίστε άμεσα ανοιγμένα δοχεία.

Πυκνότητα Σκόνη ~ 1,9 kg/lt
Νωπό κονίαμα ~ 2,0 kg/lt

Μέγιστο μέγεθος κόκκου 4 mm

Δήλωση προϊόντος Σήμανση CE και Δήλωση Επιδόσεων ως κονίαμα διάστρωσης δαπέδων CT-
C50-F7 σύμφωνα με το ΕΝ 13813:2002, βάσει της δοκιμής τύπου και του 
ελέγχου της παραγωγής στο εργοστάσιο.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Θλιπτική αντοχή ~ 58 N/mm² 28 ημέρες (EN 13892-2)
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Εφελκυστική αντοχή σε κάμψη 8 N/mm² 28 ημέρες (EN 13892-2)

Θερμική αντοχή -20°C ελάχιστη / +80°C μέγιστη

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Αναλογία ανάμειξης 2,0 lt νερό ανά σακί 25 bag

Κατανάλωση ~ 2,0 kg/m² ανά mm πάχους στρώσης

Πάχος στρώσης Πλωτά κονιάματα
Ελάχιστου πάχους 45 mm (SIA 251)

(Για στρώσεις που περιλαμβάνουν σύστημα ενδοδαπέδιας θέρμανσης, 
συμπεριλάβετε την εξωτερική διάμετρο σωλήνα στο ελάχιστο πάχος 
στρώσης).
Κονιάματα επί τσιμεντοειδών υπο-
στρωμάτων
Κονίαμα διάστρωσης δαπέδων 25 - 80 mm

Θερμοκρασία περιβάλλοντος +5°C ελάχιστη / +25°C μέγιστη

Θερμοκρασία υποστρώματος +5°C ελάχιστη / +25°C μέγιστη

Χρόνος εργασιμότητας ~ 50 λεπτά

Εφαρμοσμένο προϊόν έτοιμο για χρήση Βατότητα (+23°C, 50 % Σ.Υ.) 
Μετά από περίπου 3 - 4 ώρες. Δε θα πρέπει η στρώση κονιάματος να κα-
ταπονείται από δυναμικά ή σημειακά φορτία κατά τη φάση αυτή. 
Έτοιμο για διάστρωση συστήματος δαπέδου  
Για επικάλυψη πλακιδίων και φυσικών πετρωμάτων σε μη θερμαινόμενα 
δάπεδα: μετά από 4 ώρες, με την προϋπόθεση πως η περιεχόμενη υγρα-
σία δεν υπερβαίνει το 2,5% CM. 
Για όλους τους άλλους τύπους επικάλυψης δαπέδων, διασφαλίστε πως η 
μέγιστη περιεχόμενη υγρασία δεν υπερβαίνει το μέγιστο όριο ανά τύπο 
επικάλυψης (ανατρέξτε στα σχετικά πρότυπα και στις οδηγίες εφαρμογής 
των συστημάτων / υλικών). 
Περίπτωση ενδοδαπέδιας θέρμανσης  
Πριν την εφαρμογή του συστήματος δαπέδου, τηρήστε την ακόλουθη δια-
δικασία με το κονίαμα SikaScreed® SE-04: 
Ανοίξτε τη θέρμανση το νωρίτερο 3 ημέρες μετά τη διάστωσή του. Ξεκι-
νήστε διατηρώντας σταθερή θερμοκρασία στους +25°C για 3 ημέρες. Ακο-
λούθως ρυθμίστε τη θερμοκρασιακή ροή στη μέγιστη τιμή σχεδιασμού, 
ανά 5°C και διατηρήστε τη σε αυτό το επίπεδο για 4 ημέρες. Ακολούθως 
χαμηλώστε τη ανά 5°C ή, εάν απαιτείται, διατηρήστε τη θερμοκρασία 
μέγιστα στους +20°C. Η συμπλήρωση φόρμας που να περιγράφει την λε-
πτομερή διαδικασία που ακολουθήθηκε είναι υποχρεωτική.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ / ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι σταθερό, συμπαγές 
και απαλλαγμένο από ρωγμές.

▪

Απομακρύνετε αδύναμα τμήματα, εκτραχύνετε το 
υπόστρωμα εάν απαιτείται (ιδιαίτερα πυκνά και/ή 
λεία υποστρώματα), απομακρύνετε τσιμεντοεπιδερ-
μίδα και στρώσεις που μπορεί να μειώσουν την 
πρόσφυση (π.χ. ρύπους, σκόνη, γράσα, λάδια, υπο-
λείμματα βαφών).

▪

Για κονιάματα που θα εφαρμοστούν επί τσιμεντοει-
δών υποστρωμάτων, εφαρμόστε γέφυρα πρόσφυ-
σης SikaScreed®-20 EBB. Ακολούθως εφαρμόστε το 

▪

κονίαμα "νωπό σε νωπό".
Πλωτά κονιάματα θα πρέπει να εφαρμόζονται επί 
στρώσης διαχωρισμού ή μονωτική στρώση.

▪

ΑΝΑΜΕΙΞΗ

Σε καθαρό δοχείο με την κατάλληλη ποσότητα νερού, 
προσθέστε σταδιακά τη σκόνη και αναμείξτε με ηλε-
κτρικό αναμεικτήρα (μέγιστα 500 rpm) μέχρι λήψης 
μείγματος ομοιογενούς συνεκτικότητας. Τηρήστε 
χρόνο ανάμειξης 3 λεπτών.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Οι προετοιμασμένες επιφάνειες δε θα πρέπει να είναι 
μεγαλύτερες από αυτές που μπορούν να επικαλυ-
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φθούν εντός του χρόνου εργασιμότητας του υλικού.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Απομάκρυνση νωπών υπολειμμάτων από τα εργαλεία 
και τον εξοπλισμό εφαρμογής μπορεί να πραγματο-
ποιηθεί με χρήση νερού. Σκληρυμένο υλικό μπορεί να 
απομακρυνθεί μόνο μηχανικά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Προστατέψτε το κονίαμα κατά τη φάση πήξης από 
άμεση ηλιακή ακτινοβολία, ξηρασία, παγετό, έντονη 
βροχή και υψηλές θερμοκρασίες εσωτερικών χώρων 
(> +25°C).

▪

Διαστολικοί ή περιμετρικοί αρμοί του υποστρώμα-
τος θα πρέπει να διατηρούνται και να μεταφέρονται 
έως την τελική επιφάνεια του κονιάματος 
sikascreed.

▪

Όλα τα τεχνικά δεδομένα που αναφέρονται σε αυτό 
το φύλλο ιδιοτήτων προϊόντων σχετίζονται με εφαρ-
μογή σε συνθήκες +20°C και 50 % Σ.Υ. Χαμηλότερες 
θερμοκρασίες παρατείνουν και υψηλότερες συντο-
μεύουν τους αναφερθέντες χρόνους.

▪

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το 
Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστη-
ριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα 
μπορεί να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που 
δεν υπόκεινται στον έλεγχο μας.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ
Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ει-
δικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του 
προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώ-
ρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλ-
λο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή 
των πεδίων εφαρμογής.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή 
διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των 
χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν 
στο πιο πρόσφατο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας 
(Safety Data Sheet, SDS), το οποίο περιέχει φυσικά, 
οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά 
με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που 
αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των 
προϊόντων της SIKA παρέχονται με πνεύμα καλής 
πίστης και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και 
εμπειρία της Εταιρείας σχετικά με τα προϊόντα, όταν 
αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται ή εφαρμόζο-
νται υπό κανονικές συνθήκες και σύμφωνα με τις 
οδηγίες της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα 
υλικά, στα υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες 
εφαρμογής είναι τέτοιες, ώστε να μην είναι δυνατή η 
χορήγηση εγγύησης σχετικά με την εμπορευσιμότητα 
ή την καταλληλότητά τους για συγκεκριμένη χρήση, 
ενώ καμιά ευθύνη της Εταιρείας δεν μπορεί να θεμε-
λιωθεί από οποιαδήποτε νομική αιτία με βάση τις 
εδώ αναγραφόμενες πληροφορίες, τις γραπτές υπο-
δείξεις ή κάθε άλλης μορφής παρεχόμενες οδηγίες. Οι 
χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την κα-
ταλληλότητά τους σχετικά με την εκάστοτε εφαρμογή 
και το σκοπό χρήσης τους. Η Sika διατηρεί το δικαίω-
μα να τροποποιεί οποτεδήποτε τις ιδιότητες των 
προϊόντων της. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να λαμ-
βάνονται υπ’ όψη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δε-
κτές υπό τους εκάστοτε ισχύοντες γενικούς όρους πώ-
λησης και παράδοσης της Εταιρείας. Οι χρήστες των 
προϊόντων πρέπει πάντοτε να συμβουλεύονται την 
εκάστοτε επίκαιρη έκδοση του τοπικού Φύλλου Ιδιο-
τήτων Προϊόντος, αντίγραφα του οποίου παρέχονται 
κατόπιν ζήτησης.

Sika Hellas ABEE
Πρωτομαγιάς 15
Κρυονέρι 145 68
Αθήνα - Ελλάδα
Τηλ.: +30 210 8160600
Fax.: +30 210 8160606
www.sika.gr | sika@gr.sika.com
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